



《佳音·三月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

帶著滿滿的祝福和期許，春節收假後大家又回到了自己的崗位。

今年的春節從小年夜到初五，都收到了佳音Love聯播網邀請牧者錄製的新年祝福影片，每天在牧者的勉勵與提醒中開始新的一天，也讓慵懶的年假裡格外地充滿了新的朝氣！

在上班第一日，也看見佳音社群裡的一篇發文寫著「人生不可能天天都過年，大部分的日子和人生都是普普通通，但把普通的日子活得快樂和知足，就是我們的本份。」的確，生活裡的柴米油鹽不可能天天都用來料理大餐，櫥櫃裡的名牌碗盤也只能點綴情趣；在那些如臨大敵、高潮起伏的關鍵時刻，我們當然會緊抓著恩典不放，和上帝無比親近，但在大多數平凡日常的小日子裡，也期待我們能不斷溫習上帝的話語、讓每一天都活得踏實又美麗！

喜歡聽故事的聽眾朋友，一定對『佳音會客室』這個節目不陌生，節目由資深廣播人魏德瑜姊妹主持，邀訪各界人士分享不同的人生故事和信仰見證，長年來頗受好評。節目中每次邀訪的來賓，光從他們（她們）的名字、經歷、頭銜您可能會在心裡先有一個輪廓，但透過主持人與受訪者傾心交談的分享中，卻蘊藏著那出人意料的感動與讚嘆，上帝用祂的慈愛與智慧，在每個人的生命裡看似翻雲覆雨卻終究帶來雨過天晴的美好與希望！

還記得在2020年六月，節目中訪問過一位年輕的女飛行教練婷婷，婷婷的父親是戰鬥飛行官，從小對待婷婷嚴厲又刻板的管教方式，少了父親的溫暖，反而更像一位冷漠的教官！當他知道女兒對飛行有興趣，婷婷父親深知飛行員的辛苦，心裡不忍屢屢阻礙著女兒的飛行夢，以致於父女之間有著莫大的心結。婷婷雖然最終考取了飛行執照並嫁至美國，卻遇上了新冠疫情而被迫失業，人生看似走進了絕望的低谷……

「我們破碎生命中的圓夢者，就是耶穌。」婷婷第一次受訪時，完整故事被記錄在月刊裡，受到很多讀者的迴響與感動！不久前，再次收到婷婷的來信，她無意中再次翻閱到這篇文章，心裡感慨萬千，原來在2021年底，婷婷父親因為意外休克逝世，發生得非常突然，她信中寫著：「非常恩典的是在意外發生前幾天，一直反對基督教的爸爸竟然在中秋節時跟親戚朋友宣布他相信耶穌，我伯母也帶他做了決志禱告。雖然當初我爸爸反對我去學飛行，但在我拿到執照時爸爸還積極地幫我找工作，沒想到是他帶我度過難關！**我雖沒有機會聽到他信主的見證，卻非常希望是因為我的生命，能成為感動別人的見證。**希望你和你家人都平安，有機會回台灣再相見！」



許婷婷見證

感謝許多有生命故事的人，願意與佳音電台分享與交流，讓這些真實又激勵人心的故事能留下來，就像上帝應許的雲彩一般，繼續祝福感動更多的人；也更期待那些能聽到故事的人，分享給更多的慕道朋友們！曾經婷婷愁苦地表示，也許這一生父親都很難理解她的夢想、她的信仰……但她仍堅持請我們將每个月的月刊寄給她父親。我們深信當愛有了開始，愛就會朝生命的破口與縫隙來流動，上帝會填補傷痕、讓奇蹟發生，使福音成為美好的安慰與醫治！

去年年底，道士家庭出身的女兒呂美鈞姊妹，也接受節目訪問。她親眼見證自己家庭中那看似與基督教信仰絕緣的師公長輩們，一個個受到帶領，成為基督徒，雖然上帝讓她等了好久：「**但主耶穌道成肉身的愛，付代價地走遍了城鄉之途，領回了我們進入蒙恩之路。**」

佳音線上閱讀

常常去老人院關懷探訪的美鈞姊妹，自此以後就常帶著佳音月刊與「祝福你」福音小輯，去讀給長者聽，讓這些故事成為傳福音最溫馨的伴手禮！



還有許多數不清的好故事，例如透過更生人張登凱弟兄的見證，除了製作成podcast分享，也一共增印了兩千多份佳音月刊，送至各大監獄分享給獄友們；曾感染愛滋病的母親、「國際醫治得勝事工」創辦人張可歆姊妹，也主動希望來電台分享，讓節目和文字有機會可以分享至海外的教會……

「佳音會客室」只是佳音Love聯播網其中的一個節目，還有許多你意想不到、但上帝隱藏、鋪排的驚喜，都在頻道裡等著你來遇見與感受。

「一個故事也許能改變你一生」，佳音Love聯播網期待讓更多的好故事發聲，影響感動更多的人——這是我們的新年願望，也是在每一天的生活裡，最普通也最珍貴的期許！

也盼望您與上帝的會客室裡，每天也充滿著溫馨的小插曲和專屬的默契，不因為你是祂的特別來賓，而是因為祂真愛你！

祝福您 春日平安

佳音電台
董事長

司神助 台長 呂思瑜